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10ª Legislatura, 2ª Sessão Legislativa 

3 de abril de 2024 

 

Ata da Centésima Sexagésima Quinta Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia três do mês de abril do ano de dois mil e vinte 

e quatro, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no 

Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária, 

presidida pelo Senhor Deputado Gutierres Torquato, secretariado 

pela Senhora Deputada Professora Janad Valcari, Primeira-

Secretária e pelo Senhor Deputado Marcus Marcelo, Segundo-

Secretário. Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em 

nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão, com a presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, 

Cleiton Cardoso, Eduardo do Dertins, Eduardo Mantoan, Fabion 

Gomes, Gipão, Jair Farias, Jorge Frederico, Luciano Oliveira, 

Marcus Marcelo, Nilton Franco, Olyntho Neto, Professor Júnior 

Geo, Valdemar Júnior, Wiston Gomes e das Senhoras Deputadas 

Claudia Lelis, Professora Janad Valcari e Vanda Monteiro. 

Estavam ausentes os Senhores Deputados Eduardo Fortes, Ivory de 

Lira, Léo Barbosa, Moisemar Marinho e Vilmar de Oliveira. Após 

a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, por falta de quórum 

em Plenário, transferiu a deliberação das Atas das Sessões 

anteriores para a Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e 
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despachados os Expedientes: Mensagem número 18/2024, de 

autoria do Senhor Governador do Estado, encaminhando a Medida 

Provisória número 8, de 20 de março de 2024, que “altera a Lei 

número 3.901, de 31 de março de 2022, para autorizar a 

implementação dos evoluções funcionais a servidores públicos 

vinculados ao Poder Executivo Estadual, na forma que especifica”; 

Projeto de Lei número 672/2024, de autoria do Senhor Deputado 

Jair Farias, que “institui a Política Estadual de Incentivo à Leitura 

no Estado e dá outras providências”; Projeto de Lei número 

673/2024, de autoria do Senhor Deputado Jair Farias, que “institui 

sobre o Poder Executivo a criar o Programa de Infraestrutura do 

Esporte para construção e reforma de instalações esportivas, na 

forma que menciona”; Projeto de Lei número 674/2024, de autoria 

do Senhor Deputado Jair Farias, que “institui prazo na marcação de 

consultas e exames para pessoas com mais de 60 anos de idade nas 

unidades de saúde públicas pertencentes ao Estado do Tocantins”; 

Projeto de Lei número 675/2024, de autoria da Senhora Deputada 

Claudia Lelis, que “dispõe sobre o acompanhamento por 

profissionais de Fisioterapia para pacientes com doença renal 

crônica durante a hemodiálise na forma que menciona e dá outras 

providências”; Projeto de Lei número 676/2024, de autoria da 

Senhora Deputada Claudia Lelis, que “institui a semana de Apoio 

aos Portadores da Doença de Alzheimer no Estado do Tocantins e 
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dá outras providências”; Projeto de Lei número 688/2024, de 

autoria do Senhor Deputado Olyntho Neto, que “altera a Lei 

número 1.287, de 21 de dezembro de 2001, que dispõe sobre o 

Código Tributário do Estado do Tocantins, e adota outras 

providências”; Projeto de Lei número 689/2024, de autoria da 

Senhora Deputada Claudia Lelis, que “declara de Utilidade Pública 

Estadual a Associação Chama da Esperança”; Projeto de Lei 

número 690/2024, de autoria do Senhor Deputado Valdemar Júnior, 

que “declara de Utilidade Pública Estadual a Associação dos 

Pequenos Produtores Rurais do Junco-Agrijunco, município de 

Taguatinga-TO”; Ofício número 833/2024, oriundo do Tribunal de 

Contas do Estado do Tocantins-TCE, encaminhando Relatório de 

Monitoramento de Auditoria Operacional referente à 

operacionalização e controle exercido sobre o ICMS Ecológico no 

Estado do Tocantins”; Ofícios oriundos da Secretaria de Estado da 

Indústria, Comércio e Serviços, informando sobre o Termo de 

Execução Descentralizada-TED e Termos de Fomentos firmados 

durante o exercício de 2023; Ofícios oriundos da Secretaria de 

Estado da Saúde, comunicando a liberação de recursos financeiros 

a diversos convênios, com recursos oriundos de emendas 

parlamentares; Ofício oriundo da Secretaria da Saúde, 

encaminhando o Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior-

RDQA do 2º Quadrimestre de 2023, e solicitando o agendamento 
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de Audiência Pública para apresentação do Relatório e prestação de 

contas da Saúde; e Ofício número 4/2024, de autoria do Senhor 

Gipão, solicitando a retirada de tramitação do Projeto de Lei 

número 573/2023. Na Apresentação de Matérias, foram entregues 

os Projetos de Lei que receberam os números 691 e 692/2024, de 

autoria do Senhor Deputado Professor Júnior Geo; 693, 694, 695, 

696, 697 e 698/2024, de autoria do Senhor Deputado Gipão; e os 

Requerimentos que receberam os números 295 a 305. No horário 

destinado às Comunicações, usou a tribuna o Senhor Deputado 

Professor Júnior Geo. Logo após, por falta de quórum em Plenário, 

o Senhor Presidente transferiu a deliberação das urgências 

apresentadas para a Sessão subsequente. Na Ordem do Dia, por falta 

de quórum em Plenário, o Senhor Presidente transferiu sua 

deliberação para a Sessão subsequente. Não havendo oradores 

inscritos no horário destinado às Discussões Parlamentares, o 

Senhor Presidente encerrou a Sessão às onze horas e dezessete 

minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. 

Para constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada 

pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 

 

 

 


